A parabola definicidja szerint a feladatban emlitett két parabola egyikének vezéregyenese a Py és P, kbzépponti
P, F, illetve PoF sugart korok egyik kozos érintGje, a masik parabola vezéregyenese pedig a masik kozos érint6 (lasd
az dbrdt), feltéve, hogy csak két kozos érint6 van. Konnyen lathatjuk, hogy a két kor egyik kozos érintéje az x tengely.
A korok egyenlete:

(x+2)* + (y — 5) = 25,

illetve

(x -4+ (y—2)* =4.

Ezekb6l az egyenletekbdl

22 +dx +y* — 10y +4 =0,
2? —8r +y? — 4y +16 = 0.

Ennek az egyenletrendszernek a megoldasai a korok kozos pontjainak koordinatai. A két egyenlet kiilonbségébdl
122 — 6y — 12 = 0, ahonnan y = 2z — 2. Ezt az elsé egyenletbe helyettesitve az 522 — 24x + 12 = 0 egyenletet kapjuk,
amelybdl z1 = 2, vagy xo = 2,8 ésigy y1 = 2; y2 = 3, 6. Mivel a két kor metszi egymast, csak két kdzos érints van, ezért
valoban csak két parabola felelhet meg a feladat feltételeinek. Az abran F, illetve Q-val jelolt pontok koordinatai tehat
F(2;2), amint ezt tudtuk is, és Q(2,8;3,6). Ebbdl leolvashatjuk, hogy annak a parabolanak a paramétere, amelyiknek
az x tengely a vezéregyenese, 2 egység. A masik parabola paramétere I és a masik kdzos érinté tavolsaga. Mival abrank
a P P, egyenesre szimmetrikus, ez a tavolsidg ugyanakkora, mint @) és az x tengely tavolsidga, vagyis ) ordinataja.
Ezért a méasik parabola paramétere 3,6 egység.
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